
    
РЕПУБЛИКА СРПСКА 

В Л А Д А 
МИНИСТАРСТВО ИНДУСТРИЈЕ, ЕНЕРГЕТИКЕ И РУДАРСТВА 

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел:051/339‐581, факс:051/339‐651; e‐mail: mier@mier.vladars.net;    
                    www.vladars.net 

Број: 05.06/312‐94‐1 /10 
Датум: 08.02.2010.године 
 
 На  основу  члана  82.  став  2.  Закона  о  републичкој  управи  („Службени  гласник  Републике  Српске“,  број: 
118/08),  члана  12.  став  3.  и  4.  Закона  о  извршењу  буџета  Републике  Српске  за  2010.годину  („Службени 
гласник Републике Српске“, број:115/09), Рјешењa о утврђивању услова за додјелу субвенција привредним 
субјектима из области текстила, коже и обуће, број: 05.06/312‐94/10 од 05.02.2010.године,   Министарство 
индустрије, енергетике и рударства расписује: 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
                          за додјелу средстава по основу субвенционисања привредних субјеката из области    

текстила, коже и обуће 
 

I    Предмет   
 
Предмет  јавног  позива  је  додјела  новчаних  средстава,  по  основу  субвенција  привредним  субјектима 
(привредна  друштва  и  самосталне  занатске  радње)  из  области  текстила,  коже и  обуће,  који  измирују 
обавезе по основу пореза и доприноса. Средства субвенције ће се додјељивати у износу од 50 КМ по 
раднику за сваки мјесец, почев од 01.01.2010. до 30.06.2010.године. 

 
II   Намјена 

 
Средства  се  додјељују  привредним  субјектима  из  области  текстила,  коже  и  обуће,  која  се  баве 
производњом , за ублажавање изразито неповољних услова пословања и задржавања броја запослених 
радника. 

 
III   Услови 
 
 Да би привредни субјекти могли поднијети захтјев за додјелу новчаних средстава потребно је: 
 

- да имају сједиште на територији Републике Српске, 
- да им је основна дјелатност производња, 
- да запошљавају најмање 5 радника, 
- да имају измирене обавезе по основу плата, пореза и доприноса на плате, за мјесец на који се 

односи субвенција,  као и за претходне мјесеце за које нису примали субвенцију у 2010. години,   
- да  имају  потписане  уговоре,  са  иностраним  партнерима  или  са  њиховим  заступницима,  за 

мјесеце субвенције, или 
- да имају  обезбеђено тржиште за пласман властитих производа. 

 
IV  Потребни документи 
 
 Уз  захтјев  за  додјелу  средстава,  привредни  субјекти  из  тачке  I  овог  јавног  позива,  достављају  
фотокопије сљедећих докумената: 

mailto:mier@mier.vladars.net


 
1. Рјешења о  упису  у  судски  регистар  или    Рјешење надлежног  општинског  органа  за  обављање 

предузетничке дјелатности ( овјерену фотокопију не старију од 6 мјесеци), 
2. Обавјештења, Републичког завода за статистику, о разврставању по дјелатности  (за привредна 

друштва),  или  овјерену  изјаву  власника  радње  од  стране  надлежног  општинског  органа  да  је 
основна  дјелатност  производња  из  области  текстила,  коже  и  обуће(за  самосталне  занатске 
радње), 

3. овјереног  (кодираног)  обрасца  Пореске  управе  МПО‐1002  (прва  страна  обрасца)  и 
рекапитулације за мјесец на који се односи субвенција, као и за претходне мјесеце за које нису 
примали субвенцију у 2010. години, 

4. извода  из  банке  о  плаћеним  обавезама  по  обрасцу  МПО‐1002,  за  мјесец  на  који  се  односи 
субвенција,  као и за претходне мјесеце за које нису примали субвенцију у 2010. години, 

5. потписаних  уговора  са  купцима  за мјесеце  субвенције или  за  привредне  субјекте  са  власитим 
производним програмом и продајном мрежом, закључене наруџбе или уговоре и 

               6.   биланса стања и успјеха за 2009.годину (овјерен пријем од стране АПИФ‐а). 
 

Привредни субјект који је једном доставио тражену документацију,  потребно је да, за наредне мјесеце, 
уз  захтјев  достави  само  фотокопије  овјереног  (кодираног)  обрасца  Пореске  управе  МПО‐1002  (прва 
страна обрасца), рекапитулације и извода из банке са плаћеним обавезама по истом, за мјесец на који 
се односи субвенција. 

 
V  Разматрање захтјева 
 
Захтјеве привредних субјеката за додјелу  средстава из тачке I овог  јавног позива,  разматраће Комисија 
за  провођење поступка додјеле  средстава,  у  складу  са  условима    утврђеним од  стране Министарства 
индустрије, енергетике и рударства. 
На основу приједлога Комисије, Министар индустрије, енергетике и рударства ће донијети рјешење о 
додјели средстава. 

 
VI  Обавезе 

 
Привредни  субјект  који  буде  корисник  средстава  субвенције,  је  обавезан  доставити министарству  до 
10.07.2010.године,  Извјештај  о  ефектима  додјељених  средстава  на  резултате  пословања  и  на 
задржавање броја запослених  радника. 
 
VII Рокови 
 
Јавни позив ће бити објављен у дневном листу «Глас Српске» и веб страници Владе Републике Српске 
www.vladars.net. и остаје отворен до 09.08.2010.године. 
Рок за подношење захтјева за субвенције је 40 дана од дана истека мјесеца за који се подноси захтјев . 
Напомена: рок за подношење захтјева за субвенцију за мјесец јануар 2010. године је 12.03.2010. године. 
Додатне  информације  можете  добити  на  тел:  051/338‐372  или  e‐mail:  v.stojanovic‐
trivic@mier.vladars.net. 
Захтјеве са потребном документацијом слати путем поште на адресу: 
Министарство  индустрије,  енергетике  и  рударства,  Трг  Републике  Српске  1,  78000  Бања  Лука  са 
обавезном  назнаком:  «Комисија  за  провођење  јавног  позива  и  додјелу  средстава  субвенције 
привередним субјектима из области текстила, коже и обуће – НЕ ОТВАРАТИ». 
Непотпуне и неблаговремене пријаве се неће разматрати. 

 
 
 

                                                                                                                                                        М И Н И С Т А Р 
 
                                                                                                                                                     Слободан Пухалац       
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